DD@U 20N QDO@
Uu /HOUU U

Linea Classic

MONTAGEANLEITUNG

SANDKISTE MIT DECKEL

XCS 10



Heinrich
Textfeld
   MONTAGEANLEITUNG



 SANDKISTE MIT DECKEL



                XCS 10


{ TRAGER 7,5X33X398 cm |

Laufschienen

- - —
Beilagscheibe 8 mm
Schraubmutter M8 /
=

| Quertrager 7,5x33x185 cm

1. die Trager der Sandkiste laut Zeichnung ausrichten. Dabei
ist auf die Position der Einschnitte der kurzen Trager und
auf die Laufschienen der langen Trager zu achten.

2. den Rahmen mit Sechskantschrauben M8x120 und Beilagscheibe M8x24 von auf3en und mit Beilag-
scheibe M8x15 und Schraubmutter M8 von innen festschrauben, Pfropfen einsetzen.

ANMERKUNG: der Rahmen wird mit 2 Schrauben pro Seite, also ins-
gesamt mit 8 Schrauben verschraubt

die MaR3e der Zeichnung sind in cm

LGS

zulassige Abweichungen

Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm
Lange des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlange

Holz verarbeitet+/- 0,2 cm

Metallteile +/- 1 mm

Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Bezeichnung:
MONTAGEANLEITUNG
Linie CLASSIC
SANDKISTE XCS 10

Unterschrift: DAtum: 14.04.2008 Nr. 3255



Heinrich
Textfeld
 TRÄGER  7,5X33X398 cm

Heinrich
Textfeld
 Sechskantschraube M8x120

Heinrich
Textfeld
 Beilagscheibe 8 mm

 Schraubmutter M8

Heinrich
Textfeld
     Laufschienen

Heinrich
Textfeld
 Querträger 7,5x33x185 cm

Heinrich
Textfeld
 1. die Träger der Sandkiste laut Zeichnung ausrichten. Dabei 

     ist auf die Position der Einschnitte der kurzen Träger und

     auf die Laufschienen der langen Träger zu achten. 

Heinrich
Textfeld
 2. den Rahmen mit Sechskantschrauben M8x120 und Beilagscheibe M8x24 von außen und mit Beilag-

     scheibe M8x15 und Schraubmutter M8 von innen festschrauben, Pfropfen einsetzen.

Heinrich
Textfeld
 ANMERKUNG: der Rahmen wird mit 2 Schrauben pro Seite, also ins-

 gesamt mit 8 Schrauben verschraubt

Heinrich
Textfeld
 die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen 

 Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet+/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
  Bezeichnung:

                 MONTAGEANLEITUNG

                         Linie CLASSIC

                    SANDKISTE  XCS 10

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                                    DAtum:  14.04.2008                                      Nr. 3255


1. die Deckel aufsetzen: Die Radhalter am Deckel nach aul3en, 90° zum Trager

des Deckels drehen
Bild 1

1 2. die beiden Deckel auf den Rahmen setzen. Die Radhalter nun wieder nach
innen, in Linie zum Deckeltrager drehen und am Trager mit Sechskant-
Holzschraube M8x70 und Beilagscheibe M8 festschrauben (Bild 2)

die MalRe der Zeichnung sind in cm

e e ek BOLZBOED

) Bezeichnung:

Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm MONTAGEANLEITUNG
Lange des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlange L

Holz verarbeitet +/- 0,2 cm Linie CLASSIC

Metallteile +/- 1 mm SANDKISTE XCS10
Kunststoffteile +/- 1.5 mm

Unterschrift:

Datum: 14.04.2008 Nr. 3255



Heinrich
Textfeld
 1. die Deckel aufsetzen: Die Radhalter am Deckel  nach außen, 90° zum Träger

     des Deckels drehen

Heinrich
Textfeld
  Bild 1

Heinrich
Textfeld
 2. die beiden Deckel auf den Rahmen setzen. Die Radhalter nun wieder nach 

     innen, in Linie zum Deckelträger drehen und am Träger mit Sechskant-

     Holzschraube M8x70 und Beilagscheibe M8 festschrauben (Bild 2)

Heinrich
Textfeld
  die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./Durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm

Heinrich
Textfeld
   Bezeichnung:

                  MONTAGEANLEITUNG

                         Linie CLASSIC

                    SANDKISTE  XCS10

Heinrich
Textfeld
  Unterschrift:                                                                Datum:  14.04.2008                                  Nr. 3255


Deckelauflage aus [ Laufrader I i
peckelautiage & { Deckel der Sandkiste |

{ Trager 4,3x11,7x184,5 cm |

Radhalter mit

Blockiersystem |:E ﬂ:l_@y E g:l.g

[ Trager 7,5x33x398 cm Laufschienen |

[ Trager 7,5x33x185 cm

Beilagscheibe 8mm x 15

Schraubmutter 8 mm

Lamellenstopfen 28 mm

Sechskantschraube 8x130
Beilagscheibe 8x24

Lamellenstopfen 28 mm

Die Trager des Sandkiste laut Zeichnung ausrichten. Dabei ist auf die Position der Einschnitte der kurzen Trager
und die Leisten der langen Tréger zu achten.

Den Rahmen mit Sechskantschrauben M8x130 mit Beilagscheibe M8x15 von auf3en und mit Beilagscheibe M8x15
und Schraubmutter M8 von innten Festschrauben. Pfropfen aufsetzen

Zum Aufsetzen der Deckel die Radhalter nach aul3en (90° zum Deckeltrager) drehen, die Deckel aufsetzen, wie
aus der Zeichnung ersichtlich, die vier Laufrader wieder nach innen, linear zum Deckeltrager drehen und mit
Sechseck-Holzschrauben 8x80 festschrauben

| ACHTUNG: die Schrauben alle 6 Monate kontrollieren und nachziehen |

Abénderungen: die MaRe der Zeichnung sind in cm | OO 8
] _ zuléssige Abweichungen: Bezeichnung:
Nr. Datum Pos:Nr. Beschreibun ; .
| Querscn i e KD P olzes - 05M IMONTAGEANLEITUNG FUR DIE SAND-
Holz verarbeitet +/- 0,2 cm KISTE MIT DECKEL XCS10
Metallteile +/- 1 mm Datum: 31.01.2001 Nr. 3255
Unterschrift: Kunststml‘ftelle .+/_ 1,5 mm Unterschrift:



Heinrich
Textfeld
 Deckelauflage aus 

 Mehrschichtholz

Heinrich
Textfeld
     Laufräder

Heinrich
Textfeld
 Träger 4,3x11,7x184,5 cm

Heinrich
Textfeld
 Deckel der Sandkiste

Heinrich
Textfeld
 Radhalter mit 

 Blockiersystem

Heinrich
Textfeld
 Träger 7,5x33x398 cm

Heinrich
Textfeld
  Träger 7,5x33x185 cm

Heinrich
Textfeld
  Laufschienen

Heinrich
Textfeld
 Beilagscheibe 8mm x 15



 Schraubmutter 8 mm



 Lamellenstopfen 28 mm

Heinrich
Textfeld
 Sechskantschraube 8x130



 Beilagscheibe 8x24



Lamellenstopfen 28 mm

Heinrich
Textfeld
  Die Träger des Sandkiste laut Zeichnung ausrichten. Dabei ist auf die Position der Einschnitte der kurzen Träger

  und die Leisten der langen Träger zu achten.

  Den Rahmen mit Sechskantschrauben M8x130 mit Beilagscheibe M8x15 von außen und mit Beilagscheibe M8x15

  und Schraubmutter M8 von innten Festschrauben. Pfropfen aufsetzen

  Zum Aufsetzen der Deckel die Radhalter nach außen (90° zum Deckelträger) drehen, die Deckel aufsetzen, wie 

  aus der Zeichnung ersichtlich, die vier Laufräder wieder nach innen, linear zum Deckelträger drehen und mit

  Sechseck-Holzschrauben 8x80 festschrauben 

Heinrich
Textfeld
 ACHTUNG: die Schrauben alle 6 Monate kontrollieren und nachziehen

Heinrich
Textfeld
   die Maße der Zeichnung sind in cm

Heinrich
Textfeld
Abänderungen:

---------------------------------------------------

 Nr.  Datum  Pos:Nr.  Beschreibung

---------------------------------------------------

---------------------------------------------------

---------------------------------------------------

---------------------------------------------------

Unterschrift:

Heinrich
Textfeld
   Bezeichnung:

MONTAGEANLEITUNG FÜR DIE SAND-

KISTE MIT DECKEL  XCS10

  Datum: 31.01.2001   Nr. 3255

  Unterschrift:

Heinrich
Textfeld
 zulässige Abweichungen:

 Querschn./durchm. des KD-impr.Holzes +/- 0,5 cm

 Länge des KD-impr.Holzes 1% Gesamtlänge

 Holz verarbeitet +/- 0,2 cm

 Metallteile +/- 1 mm

 Kunststoffteile +/- 1,5 mm


